

Нашей школе – 85!

Есть школы новые, но здесь тепло

С тобою наша молодость и сила

13, прямо скажем, трудное число.

Но нам оно лишь счастье приносило.

(Д.Л. Михайловский, выпускник 1950 года)

Средняя школа №13 г.Гомеля, в которой мы учимся, одна из старейших школ в городе. В начале ноября 2021 года ей исполнилось 85 лет. Наша школа рождалась одновременно с заводом ОАО «Гомельстекло» и поселком Костюковка. Это были далекие 30-е годы. Это время неумолимо отдаляет нас от тех далеких событий, но для нас – сегодняшней молодежи — это далекое прошлое. Несмотря на прошедшие 85 лет, мы знаем и изучаем историю школы, любим и гордимся нашей школой.

85 лет — короткий исторический миг, а для школы-именинницы — это долгий путь становления, развития, модернизации, которой присущи неисчислимы тернии и удачи, новаторские поиски и результативность, вследствие чего — достойное признание профессионального мастерства педагогов, освоивших современные тенденции образования. За 85 лет существования школы традиционными стали Дни знаний, Уроки мужества, краеведения, Вахта памяти, Праздник первого звонка, Уроки детства для выпускников, экологические десанты, Дни самоуправления, Посвящение в первоклассники, День здоровья, фестивали открытых уроков. Педагогический коллектив убеждён, что сила школы — в верности традициям, в сохранении атмосферы сотворчества педагогов, учащихся и родителей. Традиции придают школе то особое, неповторимое, что отличает её от других. Каждый день школьный коллектив создаёт историю образовательного учреждения. Девиз нашего школьного коллектива — Спешите делать добро!

С 1975 года в нашей школе ведется «Летопись». Здесь собраны материалы об учителях и учениках школы. Учитель – это фундамент, на котором держится вся школа, а ученики – это кирпичики, с которых складывается вся школьная жизнь!

Нашей школе есть чем гордиться: за все годы она дала путёвку в жизнь тысячам юношей и девушек. Врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные. Нам очень приятно, что школу помнят и любят, что среди жителей Костюковки и работников ОАО «Гомельстекло» многие закончили школу №13, и вместе с нами они гордятся своей школой, радуются ее успехам и с трепетом вспоминают свои школьные годы. В День рождения принято дарить подарки, это ещё один приятный момент праздника. Наши шефы и социальные партнёры «ОАО Гомельстекло» в лице выпускников школы Сабко Т.И., начальника отдела по идеологическим и административным вопросам, и Аниськова В.П., председателя профсоюзного комитета предприятия, преподнесли памятный подарок школе.

Приятно, когда выросшие бывшие ученики приводят в школу своих детей. Это ли не пример человеческого доверия и достойной оценки труда педагогов и работы школы?!

Школа живет, радуется победам, строит планы на будущее. В приддверии праздника были организованы юбилейные мероприятия для детей. К юбилею были оформлены выставки поздравительных плакатов и рисунков. В оформление поздравительных плакатов принимали участие не только дети, но и их родители. Создание слайд-шоу «Прошлое и настоящее школьных лет» - путешествие по старым фотографиям. Создание страницы «Юбилей школы» на школьном сайте. Учитель истории, отличник образования Вышников Н.П. провела мероприятия «История школы – наша история». Классными руководителями были запланированы классные часы о родной школе: «Известный человек – выпускник школы», «Наши родители –

выпускники школы», «Я, друзья и школа», «Моя школа». На первом этаже школы была организована фотозона с воздушными шарами, плакатами с поздравлениями и растяжка «С юбилеем, родная школа!», чтобы оставить в памяти фото с прекрасными моментами школьной жизни. Самым интересным был конкурс поздравительных видеороликов, в котором принимали участие ученики 1-10 классов. Учащиеся всех классов с воодушевлением отнеслись к созданию видеороликов. В основу были положены фотографии прошлых лет, стихи о школе, отрывки из песен. Результат труда учащихся размещен в социальной сети 'ВКонтакте'.

Особые слова поздравления и признательности ветеранам школы, подарившим искорки своего сердца и тепло души школе, отдавшим всю свою жизнь детям. Мы вас всех помним, ценим, гордимся вашими достижениями. Творческой группой учащихся и учителей под руководством завуча школы, выпускницы школы Баль Г.В. была разработана юбилейная открытка для ветеранов труда. Как напоминание о прошлом, на ней изображены в виде киноленты фотографии школы от черно-белых до цветных. Ветеранам труда были вручены юбилейные открытки и памятные подарки.

Накануне большой, такой важной для нас даты невозможно не сказать слова благодарности за преданность школе ученикам, всем учителям, работающим и работавшим здесь, всем сотрудникам, связавшим свою жизнь со школой. В разные годы директорами школы были Гудковский Ф.М. (1936), Бирман Л.М. (1939-1941), Сазоненко Г.В. (1943-1945), Гесь Д.Д. (1945-1958), Котляров В.Д. (1958-1988), Мироненко В.П. (1966-1990), Панченя В.Д. (1990-1994), Блашкевич С.А. (1994-2003), Селедцов В.А. (2003-2006), Коваленко Е.С. (2006-2015). У истоков школы стояли такие учительские династии как Бирман, Котляровы, Борины-Васильевы, Михальченко, Блашкевич, Чуешковы.

В настоящее время школа достойно продолжает эстафету предшественников. Под руководством директора Ляховец О.В. в ней трудятся 63 педагога из них 16 выпускники школы.

Счастливых дней тебе, родная школа, успехов и процветания! С ЮБИЛЕЕМ!!!